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El Pleno respalda una declaración institucional de apoyo a SOS Bebés Robados Jerez
La Corporación compromete su colaboración con el acto de homenaje que se realizará dedicándole una rotonda que en el futuro contará con un monumento a la maternidad
28 de marzo de 2019. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha presidido hoy la sesión ordinaria de Pleno del mes de marzo. La sesión ha comenzado con la aprobación de una Declaración Institucional de apoyo a la Asociación SOS Bebés Robados Jerez, con la que la Corporación municipal ha reiterado su apoyo a esta entidad y ha comprometido la colaboración municipal a la dedicatoria de la rotonda ubicada junto al Hospital al colectivo, y posteriormente a la colocación de una estatua dedicada a la maternidad una vez que la asociación consiga los fondos para la misma.
La regidora ha dado lectura a la declaración institucional, que recuerda respecto a esta entidad que “su trabajo consiste entre otros fines en el esclarecimiento de los hechos acontecidos, la búsqueda de los niños y niñas sustraídos de forma ilícita a sus familias y el reagrupamiento familiar. Dada la importancia de su trabajo y con la intención de visibilizar esta causa social, el Ayuntamiento de Jerez ha decidido dedicar a esta causa social la rotonda situada en calle Bajete-avenida Reina Sofía, junto al Hospital de Jerez”. 
La declaración institucional señala que “su trabajo de investigación, incesante, debe ser recompensado. Con este monumento, además de procurar un digno homenaje a esta causa social, se pretende reivindicar su derecho al acceso a los archivos públicos y privados que puedan albergar pistas sobre el paradero de estos bebés robados, su derecho a poder practicar pruebas genéticas de identificación familiar, su derecho de poder exhumar restos humanos para verificar la realidad de los supuestos fallecimientos, y en definitiva, su derecho a encontrar  a sus queridos hijos e hijas sustraídos”.
La sesión plenaria ha aprobado una proposición del Grupo municipal IULV-CA para reiterar a la Junta de Andalucía la exigencia de ejecución de los trabajos para el desdoblamiento de la carretera A-384 entre Jerez y Antequera, por su importancia económica, logística, turística y social. 
Esta mañana, también se ha aprobado una proposición del grupo municipal socialista para instar a los grupos parlamentarios representados en el Congreso de los Diputados a la aprobación de una Ley de Igualdad Laboral, y también instar a la Junta de Andalucía a no derogar la Ley de Violencia de Género. La teniente de alcaldesa Carmen Collado ha recordado que “cuando avanzan las mujeres, avanza la sociedad. Apostamos por el feminismo como herramienta de cambio social. Para luchar contra la precariedad, la discriminación y la brecha salarial, el Gobierno ha impulsado una proposición de ley que contribuirá a erradicarla. En la desigualdad está el origen de la violencia machista, que ha asesinado ya casi a mil mujeres desde que se contabilizan en 2003. En Andalucía están intentando confundir la violencia de género con violencia doméstica, queriendo convertirla en un tema privado. La puesta en marcha del Pacto de Estado contra la Violencia ha sido una prioridad para el Gobierno”. 
Igualmente, el Pleno ha aprobado una proposición del Grupo municipal Ganemos Jerez para conseguir la titulación de Comunicación Audiovisual para el Campus universitario, tal como ha solicitado la UCA. La teniente de alcaldesa Laura Álvarez ha señalado que “vamos a apoyar la proposición. No hay ni una sola propuesta de educación que haya venido a este Pleno que este grupono haya apoyado. Nuestro compromiso con el centro de San Juan de Dios fue completo, apoyarlo y trasladarlo a la Consejería, y ese fue el compromiso de la alcaldesa. Apoyamos la propuesta aquí en el Pleno, se ha trabajado con la Consejería de Educación, y se puede ver en los documentos”.
La alcaldesa ha defendido la colaboración absoluta con el Campus de Jerez para seguir incidiendo en el desarrollo de una ciudad universitaria, y ha reiterado el compromiso de seriedad y transparencia en cualquier acción relacionada con las gestiones con la  UCA. Mamen Sánchez ha señalado que “de este tema nunca se ha hablado, pero es que en la anterior legislatura le prometieron a la UCA que había dinero para el centro del vino y no había dinero. La Universidad sí ha firmado un convenio con este Gobierno, pero de los de verdad. El señor Saldaña ha hablado de un máster que él quiere traer a Jerez, pero es que un máster tiene que ser oficial, tiene que ser un título homologado, tiene que presentar una documentación, garantizar los créditos, y tiene unos garantía que no es que un partido pueda decir que quiere traer un máster. Yo pregunté y me dijeron que no tenía ninguna solvencia”.
Por otro lado, se ha aprobado una proposición del Grupo municipal Ganemos Jerez para instar a la Junta de Andalucía  a la introducción del Índice de Precariedad Laboral como una variable en la Planificación y gestión en el desarrollo de políticas activas de empleo. 
Posteriormente, el Pleno municipal ha aprobado una proposición conjunta de los Grupos Municipales Ganemos Jerez e IULV-CA  para, sin necesidad de reforma constitucional, suprimir los trámites burocráticos adicionales para ejercer el derecho al voto en las elecciones municipales por las personas residentes extranjeras (cumplidos el resto de requisitos previos, la inscripción en el censo se haga de forma automática), ampliar el reconocimiento al sufragio pasivo (ser candidato) y optar por la vía legal y no la de los tratados internacionales para dar acceso al derecho de sufragio de las personas extranjeras residentes. La teniente de alcaldesa Carmen Collado señala que “siempre vamos a apoyar todo lo que tenga que ver con la dignidad y los derechos de las personas”. 
(Se adjunta fotografía)
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